
Anglo-saudijski stroj rata i terora stoji 

razotkriven na Floridi—krenite na mete i 

srušite ih 

 
Ministar obrane Ash Carter sa saudijskim ministrom obrane Mohammadom bin 
Salmanom Al Saudom, Pentagon, 13. svibanj 2015.  Foto: arhiva min. obrane 

Danas je pročitana rezolucija u Domu predstavnika SADa, kao nalog Kongresu da 
skine tajnost s 28 stranica Kongresne istrage o „9/11“ iz 2002., i objavi ih u Zbirki 
kongresnih spisa—bez upletanja Obamine administracije. Novu House Resolution 
779  predložio je kongresnik Walter Jones (R-N.C.), autor ranije rezolucije (koja sad 
ima 70-supokrovitelja)—pozivajući Izvršno tijelo da skine tajnost s 28 stranica. 

Nova rezolucija navodi da je „senator Graham opisao to poglavlje od 28 stranica kao 
neoboriv dokaz upletenosti Saudijske Arabije u financiranju saudijskih građana 
sudionika u međunarodnim terorističkim „9/11“ ubojstvima, dok su stanovali u San 
Diegu. … „ i mnogo više glede upletenosti Saudijaca i zataškavanju od strane 
administracije Busha i Obame.  Tvrdi da bi „skidanje tajnosti i objava tog poglavlja od 
28 stranica moglo potaknuti Kongres na preinaku vanjske politike SADa prema 
Saudijskoj Arabiji …“ 

Kongresna inicijativa najnoviji je udarac protiv anglo-saudijskog stroja rata i terora, 
pod čijim okriljem je počinjeno masovno strijeljanje u Floridi prošlog vikenda.  O 
kojem, pak Obama, direktor FBIa James Comey i direktor CIAe John Brennan lažu 
na sva usta. 

Porijeklo tog zlog anglo-saudijskog svrstavanja dokumentirano je u novoobjavljenoj 
izjavi LaRouchePac-a, „Imate ključeve zaustavljanja terorističkog vala: upotrijebite 

https://www.congress.gov/bill/114th-congress/house-resolution/779
https://www.congress.gov/bill/114th-congress/house-resolution/779
http://www.schiller-institut.de/hrvatski/Kljucevi_vala_terora.pdf


ih!“. Ona daje ključnu povijest od 1985. i prljavog dogovora zvanog „Al Yamamah“ 
(Grlica) između kraljevina Britanije i Saudijske Arabije, o izmjeni nafte za prodaju 
oružja, i stvaranje ogromnog fonda za prljave operacije. 

Pogibeljni događaj u Orlandu upravo je takva afera.  Poslušajte što se krije iza svog 
„čavrljanja“.  Strijelca, nestabilne osobnosti za početak, proveli su kroz britansku 
sigurnosnu tvrtku G4S, kroz dva boravka u Saudijskoj Arabiji, a on sam radi u 
Kaliforniji i Floridi (državama gdje su se razvrstavali operativci prije samog čina), dok 
sve to cijelo vrijeme bilo pod zaštitom FBIa.  Fasada vjerodostojnosti je pala. 

LaRouche je o tome govorio danas, pozivajući ljude da „odmjere mete“ i djeluju brzo.  
Uporabite sve što imate protiv toga, i srušite ga.  Rekao je za zvjerstvo u Floridi da je 
to bio ”vrlo dobro izrežiran pothvat, nimalo uvjerljiv.“  Pokušali su „izvršiti nešto, što 
nije upalilo.“  Njihova operacija se urušava. 

Obamini službenici razotkrivaju vlastitu umiješanost svojim vlastiti riječima.  Obama 
je u ponedjeljak rekao, da je izvor pokolja u Orlandu  „domaći terorizam“, koji 
proizlazi iz lake dostupnosti oružju, i ranjivosti slabih osoba glede radikalizacije u 
kibernetičkom prostoru.  Direktor FBIa James Comey je zatim sukladno lagao.  Prošli 
tjedan direktor CIAe John Brennan izjavio je da su 28 stranica passé, a Saudijska 
Arabija nije učinila ništa krivo. 

Više o 28 Stranica [dokumentarac „9/11“ deset godina kasnije, engleski] 

LaRouche je sabrao ovu prijevaru: „Krivica—krivnja vlade—je razvidna u njihovim 
vlastitim mišljenjima“.  Ustvari, učinak kad ljudi vide ovo, sam po sebi je novi udarni 
val.  Prvi udar je došao od masovnih ubojstava.  Sada, drugi udar dolazi iz sramnih 
Obaminih laži. 

Sama saudijska kraljevska obitelj mahnito trči oko SADa ovaj tjedan.  Pogledajte plan 
puta posjete pomoćnog krunskog princa Mohammeda bin Salmana.  Sinoć je 
večerao sa MVPom Johnom Kerryjem.  Danas se sastaje s Jamesom Clapperom, 
direktorom Nacionalne obavještajne službe i šefom CIAe Johnom Brennanom.  Sutra 
na  Capitol Hill-u s vođama Kongresa Paulom Ryanom (R) i Nancy Pelosi (D); u 
petak ide u pomorsku bazu Norfolk s ministrom obrane Ashom Carterom, zatim na 
Manhattan, u Wall Street i do glavnog tajnika UNa Ban Ki-Moona, te na kraju u 
Silikonsku dolinu.  Gdje je Obama?  Skriva se.  Bijela Kuća je dans odbila potvrditi da 
li je u planu sastanak s princom. 

14. lipanj 2016. 

https://larouchepac.com/28pages

